



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пр. Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел/факс: (061) 224-63-81
E-mail: adm@zoda.gov.ua; www.zoda.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022504

21.07.2016

№ 05189/210

На № 822

від 07.07.2016

Верховна Рада України
Народному депутату України

Кривохатьку В.В.

Про звернення голови Антонівської сільради Вільнянського району щодо надання допомоги у розв'язанні соціально-економічних проблем

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення від 07.07.2016 № 822 щодо надання допомоги у розв'язанні соціально-економічних проблем Антонівської сільської ради Вільнянського району, повідомляємо про таке.

1. Проблема водопостачання.

Однією з основних умов для включення об'єкта будівництва до відповідних переліків, які пропонуються до фінансування із залученням бюджетних коштів, є наявність проектно-кошторисної документації (далі – проектна документація), яка оформлена відповідно до вимог Закону України № 1560-12 «Про інвестиційну діяльність» (зі змінами) та постанови Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560 «Про затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи» (зі змінами).

На цей час проектна документація, яка підтверджує остаточну вартість проведення робіт із ремонту водопровідної мережі Антонівської сільської ради Вільнянського району, в облдержадміністрації відсутня.

Серед заходів регіональних цільових програм не передбачається фінансування робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації.

Зважаючи на вищезазначене, повідомляємо, що тільки наявність затвердженої в установленому порядку проектно-кошторисної документації та отриманого позитивного висновку державної експертизи надасть можливість вирішення зазначеного питання з виділення бюджетних коштів.

Антонівській сільській раді рекомендовано розв'язати питання з виділення коштів на розробку проектно-кошторисної документації з реконструкції водопровідної мережі за рахунок власних надходжень місцевого (районного) бюджету.

Після розробки проектно-кошторисної документації та отримання позитивного результату експертизи питання щодо фінансування вищезазначених будівельних робіт за рахунок бюджетних коштів може бути розглянуто за умови надання інформації Вільнянською райдержадміністрацією - 1000 ДС облдержадміністрації за встановленими формами.

2. Проблема ремонту доріг.

Вищезазначене питання потребує додаткового опрацювання. Про результати розгляду Вас буде повідомлено додатково.

Крім того, повідомляємо Вас, що Антонівську сільську раду Вільнянського району було проінформовано стосовно порушених у зверненні питань.

З повагою

голова обласної
державної адміністрації



К. І. Бриль